
Magyarbánhegyes Község csatornahálózat és szennyvíztisztító telep létesítése 
(KEOP-7.1.2.0-2008-0199) 

 
Kedvezményezett: Magyarbánhegyes Község Önkormányzata 
    5667 Magyarbánhegyes, Jókai u. 38. 
 
 
Ezúton röviden tájékoztatjuk a lakosságot a magyarbánhegyesi csatornahálózat és 
szennyvíztisztító telep kiépítését célzó KEOP-7.1.2.0-2008-0199 azonosítószámú projekt 
jelenlegi állásáról.  
 
Örömmel tudatjuk Önökkel, hogy az előkészítési szakasz munkálatai lezárultak, a szükséges 
tanulmányok, tervek elkészültek. A napokban a Környezetvédelmi és Vízügyi Minisztérium 
minden bizonnyal elfogadja a megvalósíthatósági tanulmányunkat, ezzel minden akadály 
elhárul a kivitelezést is magában foglaló II. körös pályázat benyújtása elöl. Tekintettel arra, 
hogy Magyarbánhegyes a Körös-Maros hordalékkúpján, fokozottan sérülékeny ivóvízbázison 
fekszik, reményeink szerint a Minisztérium gyorsan meghozza a döntését az 1,2 milliárd Ft 
támogatás odaítéléséről. A döntésről szóló értesülést követően haladéktalanul elindítjuk a 
közbeszerzési eljárásokat, amelyek által a törvénynek megfelelően kiválasztásra kerülnek a 
kivitelezést, a projektmenedzsmentet és a mérnöki munkákat végző cégek. Az eljárások 
tervezett befejezését követően - késő ősszel - megindulhatnak a kivitelezési munkák, és 
folytatódhatnak mindaddig, amíg az időjárás kegyes lesz hozzánk. A kivitelezés némi 
kényelmetlenséggel (útlezárások, felbontott utak, zajterhelés) fog járni, amelyekért előre is 
elnézésüket és türelmüket kérjük, azonban véleményünk szerint mindenkit kárpótolni fog az 
érzés, hogy a község életében egy méretében és fontosságában is egyedülálló beruházás 
tanúja lehet.  
 
Tisztelettel kérjük Önöket, hogy továbbra is egy emberként álljunk oda a projekt mögé, az 
önkormányzat és a projekten dolgozó cégek a megfeszített munkájukkal, míg a lakosság az 
önerő fizetésével és pozitív hozzáállásával segítse a megvalósítást.  
 
 
 
 
 
 
A projekt az Európai Unió támogatásával, 
Az Európai Regionális Fejlesztési Alap 
Társfinanszírozásával valósul(t) meg. 
 


